

# 跨越3700公里

# 贵州“村超”赴那达慕之约

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)

8月4日,在呼伦贝尔市鄂温克族自治旗锡尼河足球场,锡尼河队和贵州“村超”榕江罗汉果队携手为观众献上一场精彩的友谊赛。当天,第38届“锡尼河杯”足球赛暨“呼伦贝尔草原足球那达慕”跨区域交流活动在鄂温克族自治旗盛大举行,贵州省榕江罗汉果队跨越3700公里来到呼伦贝尔,与本土球队锡尼河队展开较量,用汗水和拼搏诠释了体育精神。

“锡尼河,加油!”“榕江,加油!”赛场上,伴随着观众一浪高过一浪的呐喊声,两队携手上演草原足球那达慕的“揭幕战”。抢断、传球、射门、扑救……赛场上,球员们配合默契,奋勇拼搏,从开局1:0落后,到终场3:2险胜,锡尼河队23号球员白噶力激动地说:“今天很高兴能和顶尖的草根足球队切磋,队员们都非常拼。我已经

踢了15年足球,平时就是一个牧民,在草场放牧,有比赛的时候来踢比赛,最好的成绩曾经拿过全国赛事的第三名。足球的魅力就在于不断催人奋进,永不言败。”

据了解,锡尼河足球队1986年组建,每年8月1日都会在锡尼河地区举办“锡尼河杯”足球比赛,至今已经连续举办38届;贵州“村超”全名为贵州榕江(三宝侗寨)和美乡村足球超级联赛,自2023年5月开赛以来迅速火爆全国。榕江罗汉果队的队员全部由贵州“村超”足球队员组成。

除了切磋球技,双方球队还分别献上了精彩的文艺表演,蒙古长调、马头琴演奏、侗族大歌……这些独具民族特色的文化碰撞,也让现场观众大呼过瘾。比赛结束后,双方球员还互赠了礼物,锡尼河队除了准备当地的特产,还赠送了一只羊,对方球员直呼“太豪横”。



## 上半年内蒙古脱贫人口务工规模达21.7万人

《内蒙古日报》消息 内蒙古全力推进脱贫人口稳岗就业,截至6月底,全区脱贫人口务工规模达21.7万人。

内蒙古发力压紧压实责任链条,分盟市分解脱贫人口稳岗就业年度目标任务,制定《推进脱贫人口就业攻坚行动实施方案》,着力提升就业帮扶水平。有效落实就业帮扶政策,建立脱贫人口务工就业数据监测、共享、抽查机制,督促盟市改进短板弱项,推进就业帮扶政策落地见效。发挥乡村公益性岗位兜底作用,开发乡村公益性岗位安置8.39万人。扶持就业帮扶车间健康发展,237个帮扶车间带动就业9852人。持续推动“雨露计划+”就业促进行动,跟踪帮扶脱贫家庭青年群体就业。与此同时,不断提升脱贫人口就业稳定性,开展2024年春风行动,实现就业16355人。推进乡村工匠培育认定,蒙古族刺绣匠人白晶莹等8名乡村工匠入选全国第一批乡村工匠名师名单,带动5000余人每人年均增收15000元。 (方 圆)



## 新苏莫苏木“奥运杯”村BA篮球赛收官

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 7月28日,赤峰市新苏莫苏木“奥运杯”首届村BA篮球比赛收官。

据了解,新苏莫苏木素有“奥运苏木”的美称,走出了朝鲁、哈达巴特尔、胡日查3名参加过7次奥运会的拳击、古典式摔跤项目的运动员。本次比赛共有来自该苏木10个行政村13支队伍和兄弟乡镇4支代表队,展开力量与速度的比拼,共同点燃夏日乡村“篮球激情”。经过3天的激烈角逐,伴随着一声清脆的哨音响起,此次篮球赛在这个火热的夏天完美收官。乌兰套亚嘎查代表队、白音文都嘎查代表队、白音树海嘎查代表队分别获得了冠亚军季军。

本次球赛的成功举办,不仅为广大篮球爱好者搭建了一个展示才华和精神风貌的舞台,同时也为农牧民群众奉上了一场体育文化盛宴。

## 木兰警务队:铿锵玫瑰守护一方安宁

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 每日清晨,几名身着警服的女警都会穿梭于人群之中,绘出一道别样的“警”色,她们就是呼和浩特市公安局新城区分局海东路派出所的木兰女子警务队队员。

今年年初,海东路派出所创新举措,组建了一支由13名精英女警构成的木兰女子警务队。作为全市首屈一指的女子警务力量,她们不仅传承了传统警务的坚韧与果敢,更以女性独有的细腻与温柔,为社区治理注入了全新的活力。这支队伍自成立以来,便秉持“贴心、细心、全方位”的服务理念,深入社区,贴近群众,用实际行动诠释了“巾帼不让须眉”的深刻内涵。

“警察同志!快帮我一下,我动不了了!”近日,木兰警务队队员在辖区巡逻时听到有人呼救,原来是一名男子不慎踩空虚掩的井盖,导致腿部划伤,且伤口较大,血流不止。警务队中有一名女警曾在部队担任护士,她一边安抚伤者一边和队员们对其进行包扎,随后送医。事后,该男子专程来到海东路派出所,真诚感谢木兰警务队的队员们。

为了进一步提升辖区居民的安全感,木兰女子警务队在开展日常派出所工作的同时,更加加强了巡逻防控工作。自成立以来,她们帮助群众游客处置服务类警情20余起,服务群众游客300余人次。

巡逻防控有她在,矛盾调解有她在,窗口服务有她在,宣传教育有她在……社区警务工作琐碎,却都是居民的大事。女警们用细心与真诚,在琐碎之事中为居民解忧,守护着他们的安宁。



木兰女子警务队